



# UNIVERSITETET I BERGEN

*Fakultet for kunst, musikk og design*

## **TIL STEDE:**

Programstyreleder	Tom Solomon, programkoordinator, professor
Vitenskapelig ansatt	Sigbjørn Apeland, førsteamanuensis
Vitenskapelig ansatt	Jill Halstead, professor
Vitenskapelig ansatt	Arnulf Mattes, førsteamanuensis
Programstyresekretær	Fredrik Berntsen Due

## **FORFALL:**

Vitenskapelig ansatt	Stephen Amico, førsteamanuensis
Studentrepresentant	Avventer oppnevning

Møte 3/2022

## **Protokoll, Møte i programstyret for Musikkvitenskap**

FREDAG 06/05 kl. 12.00 – 15.00

Møterom: 110

### **I. Godkjenning av innkalling og dagsorden**

Godkjent

### **II. Godkjenning av protokoll fra ekstraordinært programstyremøte 18. mars 2022**

Vedlegg 1: protokoll fra ekstraordinært programstyremøte 18. mars 2022

Godkjent

### **III. Saker**

#### **Sak 4/22 Innspill til virksomhetsplan**

##### ***Diskusjon:***

- Masterprogram?
  - MA soundstudies / MA sound

- Et masterprogram om «sound» vil ikke gagne et separat masterprogram i musikkvitenskap. Det er ønskelig at de ulike masterprogrammene i fakultetet ikke konkurrere om de samme studentene.
- Musikkvitenskap
  - Det er behov for et bredt samarbeid på instituttet for å kunne etablere et masterprogram i musikkvitenskap.
  - Finnes det midler og undervisningsressurser til å kunne drifte både bachelor og master i musikkvitenskap parallelt?
- **Arbeide for å gjenoppta masterprogrammet i musikkvitenskap.**
- C – delmål 2 i den forrige virksomhetsplanen «utvikle emne i sound ...»
  - Endre til «**Utvikle emner basert i musikkvitenskap som kan være åpen for alle studenter ved KMD.**»

**Vedtak:**

Følgende punkter sendes som innspill til virksomhetsplan:

- Finne finansiering og undervisningsressurser til å kunne gjenoppta masterprogrammet i musikkvitenskap i 2024.
- Utvikle nye emner basert i musikkvitenskap som kan være åpen for alle studenter på tvers av studieprogrammene.

**Sak 5/22      Studiestartuke høsten 2022**

**Vedtak:**

Foreløpig plan for fagdagen 18. august 2022 sendes til studiestartplanlegger.

Kl. 10-12

Omvisning på Senter for Griegforskning og Arne Bjørndals samling

I to grupper, 1 time hver plass.

Kl. 12

Lunsj

Kl. 13-15

Fagseminar (innhold utarbeides senere)

**Sak 6/22      Kommentarer fra studenter til ekstern fagfelle Jan Sverre Knudsen**

**Diskusjon:**

Musikkvitenskap bør kanskje trekke seg ut av MUF101.

Se om vi kan tilby plass på musikkteoriemne som følger utøvende (opptaksprøve).

Frist for å sende inn forslag til nye emner er i oktober for kunne tilbys høsten 2023.

***Vedtak:***

Programstyret tar studentenes kommentarer til etterretning i sitt kontinuerlige arbeid med studieprogrammet.

**Sak 7/2022 Oppfølging av programstyrets møte med ekstern fagfelle Jan Sverre Knudsen  
18. mars, 2022.**

***Vedtak:***

Programstyret fant møtet med fagfelle Jan Sverre Knudsen som produktivt. Diskusjonene i møtet belyste mange punkter for videre utvikling av studieprogrammet.

**IV. Eventuelt**

Arnulf tar over som leder i Musicology research group

Bergen, 06. mai 2022

Tom Solomon  
*Programstyreleder*

Fredrik Berntsen Due  
*Programstyresekretær*